Pérgjigje ¢ Kundérshtimit ndaj referatit pér zgjedhjen e njé mésimdhénési pér léndét

mésimore Vizatim, Vizatim me pikturé né Fakultetin ¢ Arteve né Universitetin e Tetovés

Ankesa ndaj referatit pér zgjedhjen e njé mésimdhénési pér léndét mésimore Vizatim, Vizatim

me pikturé né Fakultetin e Arteve né Universitetin e Tetovés u shqyrtua me kujdes nga anétarét e

Komisionit recenzues né pérbérje: prof. Reshat Ameti — kryetar, prof. llirjan Beqiri — anétar dhe

prof. Zenun Sherifi — anétar dhe Komisioni né fjalé e jep kété Pérgjigje né formé té raportit

tekstual:

1.

Kandidati Mr. Verim Zendeli pretendon qé Komisioni recenzues nuk e ka pérpiluar si¢
duhet vlerésimin me piké tabelare. Komisioni recenzues me pérgjegjésiné mé t€ ploté
deklaron ¢ shwjca tabelare ndaj referatit pér zgjedhje éshté pérpiluar né pajtim me
Rregulloren pér kriteret dhe procedurén pér zgjedhje né thirrje mésimore-shkencore,
shkencore, mésimore-profesionale dhe té bashképunétoréve dhe té asistent-doktorantéve
né Universitetin Shtetéror t€ Tetovés nr. 02-3702/1 e datés 12.06.2014.

Kandidati m¢ pas pretendon qé né referat nuk jané publikuar té gjitha t€ dhénat pér
veprimtariné ¢ tij.

Komisioni recenzues potencon qé né referat éshté pérmbledhur i gjithé dokumentacioni té
cilin kandidati ¢ ka dorézuar né Konkurs.

Kandidati poashtu pretendon qé pikét e fituara té kandidatit t€ propozuar pér t’u zgjedhur
né thirrje mésimore-shkencore nuk jané té vlerésuara né ményré té rregullt.

Ne si Komision recenzues deklarojmé gé vlerésimi i pikéve éshté né pérputhshméri té
ploté me Kriteriumet pér vlerésimin e arritjeve t€ kandidatéve pér zgjedhje né thirrje
mésimore dhe né pajtim té ploté Rregulloren pér zgjedhje né thirrje mésimore-shkencore.
Kandidatja ¢ propozuar pér zgjedhje né thirrje mésimore shkencore Mr. Drenusha
Palloshi ¢ plotéson numrin e duhur té pikéve pér t'u zgjedhur né thirrjen mésimore-
shkencore docent.

4. Kadidati ¢ ka parashtruar kudérshtimin nuk e plotéson kriterin themelor pér zgjedhje
né thirje mésimore te paraparé me nenin 164 pika 3 t€ ligjit pér arsimin e larté sipas té
cilit kandidati duhet t& keté rezultate dhe pérvojé né veprimtaring meésimore dhe

pérgaditje & kuadrit t¢ ri mésimor



Komisioni recenzues. pas shqyrtimit t& dosjes sé kandidates Mr. Drenusha Palloshi ka konstatuar
se ¢ njéjta q&é nga viti 2015 éshté e angazhuar me kontraté pér shérbime intelektuale né
Fakultetin e Arteve né Universitetin e Tetovés dhe me sukses e ka kryer veprimtariné e saj
mésimore pér léndét mésimore Vizatim dhe me kété ka pérparési ndaj kandidatit tjetér i cili nuk
ka pérvojé né ushtrimin e veprimtarisé mésimore dhe veprimtarisé sé arsimit té larté. Kandidatja
Mr. Drenusha Palloshi ka té arritura né zbatimin e rezultateve hulumtuese dhe aftési pér kryerjen

e llojeve té caktuara (& veprimtarisé s¢ arsimit € larté.

PIERFUNDIM ME PROPOZIM

Nga e gjithé kjo q¢ u tha mé larté, Komisioni recenzues konsideron q&é Kundérshtimi i kandidatit
Mr.Verim Zendeli . ¢shi¢ ¢ pabazé. Komisioni recenzues né pérbérje prof. Reshat Ameti —
kryetar, prof. Ilifjan Beqiri — anétar dhe prof. Zenun Sherifi — anétar, ka nderin e veganté qé&
edhe njéheré Késhillit (¢ Rektoratit ' propozojé qé kandidatja Mr. Drenusha Palloshi t€ zgjidhet
né thirrjen mésimore-shkencore docent pér léndét mésimore Vizatim, Vizatim me pikturé né

Fakultetin e Arteve né Universitetin e Tetovés.

Tetové, 14.09.2018 Komisioni recenzues
Prof. Reshat Ameti
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